

有违必纠

问政聚焦违建钉子户和城中村整治



金鸡岭别墅拆违 不搞一刀切

现状

143户中123户有房产证或土地证, 没任何证的有20户只占14%

济南市城管局局长吕灿华:

整治不搞一刀切, 将结合大千佛山景区规划, 认真研究。

2版



更多内容详见济南头条

问政面对面



兴济河商城 明年汛期前拆完

现状

进拆违名单, 商城却不承认是违建

济南市城管局局长吕灿华:

兴济河商城就是违建, 肯定要拆

槐荫区副区长刘惠恩:

正在推进, 明年汛期前拆完



城中村加盖房 或将禁止出租

不少二手房主动降价 想变现要求首付六成

4版

儿媳持砖砸死婆婆 推倒砖墙伪造现场

5版

四度封后一生传奇 惠英红捧金马桂冠

17版

惊! 外卖小哥抄车锁砸伤女环卫管理员

起因疑是环卫工冲洗马路时将水溅到外卖摩托车上, 伤者头上缝了5针

倒头条新闻

□记者 杜鸿浩

生活日报11月26日讯 25日下午3点多, 在山大北路一家餐馆门口, 一名外卖员同环卫工发生冲突, 一位环卫工女管理员在调解时, 头部被U型锁砸伤。冲突疑因环卫工冲刷路面时, 将水溅到了停放在路边的外卖摩托车上。

据介绍, 25日下午3点多, 一名

外卖员将摩托车停在山大北路一家连锁餐馆门口, 然后进去用餐。此时有环卫工正沿马路冲洗路面, 水溅到外卖员的摩托车上。“外卖员是个三十岁左右的小伙子, 正在屋里吃饭, 看到摩托车被水溅到后, 就摔下碗筷跑出门。”餐馆工作人员介绍, “这个小伙子脾气有些冲, 出门后就一直骂, 我们听了都觉得过分。”

餐馆工作人员介绍, 冲突发生后, 环卫所领导赶到现场协调, 跟外卖员讲, 有事好好说, 别骂人。可小伙子还是指着人家鼻子继续骂。

事发的是山大环卫所, 离事发地只有二十多米远。环卫所一位负

责人称, 被打的是环卫所一位管理员赵女士, 冲突发生时赵女士前去协调。“用水冲马路是环卫所正常的降尘工作。喷的水溅到外卖员车子上, 他就出来骂, 小赵和我前去协调, 说可以帮他车子擦干净, 别骂人。”这位负责人称, “可他情绪还是很激动, 上来想打环卫工。怕他动手, 小赵就拿手去挡他, 结果指甲盖把他的外套戳了个口子。他想回餐馆里抄板凳, 我们就把他拉开了。当时谁也没动手。”

负责人称, 本想让外卖员离开, 但他拦住洒水车不让走, 无奈之下只好报警。随后双方去了马路对面的山大路派出所。没想到, 外卖员突

然情绪激动, 跑出了派出所, 担心他去马路对面殴打环卫工, 管理员赵女士也跟着出去。谁料, 这位外卖员拿着摩托车上的U型锁返回, 在派出所小院内快到大门处时, 砸向了赵女士, 赵女士当场受伤。

“事发后, 我们立刻带赵女士去医院, 她头顶上被砸出一个七八厘米长的大口子, 缝了五针。”环卫所负责人介绍。26日上午, 记者试图联系伤者赵女士, 但她婉拒了采访。环卫所负责人称, 外卖员穿黑色便装, 不清楚他是哪个平台的。

26日上午, 在山大路派出所院内, 记者见到了当事外卖员的摩托车, 车体并没有明显污迹, 车后部

的送餐篮标有“蜂鸟配送”字样。附近市民也表示, 这位外卖员身穿便装, 不清楚他属于哪个平台, 疑是一位众包骑手。业内人士称, 同专送骑手相比, 众包骑手面临着“无人管理”的处境。众包骑手也就是快送骑手, 相当于做兼职, 入职几乎零门槛。

26日下午, 记者从历下警方了解到, 打人男子姓袁, 今年31岁, 目前已因殴打他人被行政拘留10日。

为核实该外卖员的身份, 26日下午, 记者致电相关平台官方客服, 工作人员表示问题已记录下来, 会有专职人员给记者回复, 但截至26日晚发稿前, 记者并未收到相关回复。